



《中国医生》海报

电影《中国医生》周五上映

张涵予易烊千玺 共同书写抗疫故事

本报综合消息 将于7月9日上映的电影《中国医生》，近日发布终极预告片，同步曝光的还有众志成城版、白衣执甲版两款海报。预告中，张涵予、袁泉、朱亚文、李晨、易烊千玺领衔的医务工作者群体，以及欧豪、周也、张子枫等代表的各行各业的平凡英雄，一同亮相。

其中，张涵予、袁泉、易烊千玺等饰演的武汉本地医院医生坚守岗位，走在疫

情阻击战的最前沿；朱亚文、李晨等饰演的援鄂医疗队医生第一时间响应国家号召，无畏逆行；欧豪、周也、张子枫等饰演的各行各业的普通人守望相助，一缕缕微光汇聚成蓬勃火炬，共同书写英雄城市的抗疫故事。

朱亚文饰演的广东援鄂医疗队医生陶峻，与易烊千玺饰演的住院医生严肃对峙，并说出“从明天开始离开ICU，听明白了吗”这

种狠话，令人好奇两人之间究竟发生了什么矛盾。“我来的第二天，写了两份遗书”，李晨饰演的上海援鄂医疗队医生吴晨光说出的这句台词，令人想起疫情中每一个不顾自己生命安危的医务工作者。每一个演员都极力贴近真实，诠释“没有从天而降的英雄，只是勇敢的人挺身而出”的崇高精神。

谈到出演院长这个角色，张涵予表示对医生这个

职业有了更深切的敬畏之心，他直言，除了医者仁心，张定宇院长（角色原型）更有临危不惧、为国分忧的担当。

易烊千玺拍完戏也感慨颇多，他透露自己穿着防护服拍十来分钟的戏就会浑身湿透，“可想而知，医务人员一连工作十几个小时有多么不容易，希望通过这部电影让更多人了解他们的伟大。”

（马泽望）



宁静丁真姚安娜 加盟《中餐厅5》

本报综合消息 美食真人秀节目《中餐厅5》日前正式定档，将于7月30日起每周五在湖南卫视播出。据悉，除了连任店长黄晓明，节目阵容全部换血，宁静、龚俊、丁真、周也和姚安娜加盟。

第五季《中餐厅》合伙人将开启全新的房车经营模式，从美食、地域、餐厅三个维度打造“移动的中餐厅”，21天历经三个城市，探索国人旅行的新方式，每个新地方都是合伙人的家。不只住宿升级，合伙人的工作地点也由后厨升级为“车间”，一辆移动的方舱式中央厨房可以实现全功能烹饪。

而从目前节目录制看，宁静、龚俊、周也、丁真、姚安娜以及连任店长黄晓明之间的互动也充满了戏剧性。据说，黄晓明、宁静将于多年后在《中餐厅》再讲《大汉天子》幕后的拍摄故事。此外，遇到了“姐姐”宁静，黄店长的“实权”是否会遭到冲击，也是大家非常关心的问题。

（梁燕芬）

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

60万元助学金圆120名寒门学子大学梦 2021年山东体彩爱心助学活动开始报名啦

一年一度的高考落幕，经历了无数个寒窗苦读的日子，又一批学子即将跨入梦想中的大学校园，开启人生的新篇章。然而，当很多人收到大学录取通知书而欢欣雀跃时，却有一部分寒门学子正在为学费愁眉不展、忧心忡忡。为了帮助更多品学兼优的家庭困难的学生圆梦大学，2021年，山东体彩“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动再次温暖启程，在全省范围内资助120名品学兼优的困难大学生，每人5000元助学金，助学金总额60万元。

今年的活动由山东省体育彩票管理中心、大众网联合举

办。采取网上报名的方式，报名者登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。报名时间为2021年7月5日——8月15日。

本次活动的报名条件为：报名者须为山东籍户口，家庭困难、学习刻苦、积极进取、品行端正，高考分数达到专科最低录取控制分数线，且被专科(含)以上院校录取的2021年高中毕业生。报名需要完整填写报名资料，并提交本人相关材料的电子版，包括身份证(双面)、户口本

(索引页及本人信息页)、大学录取通知书(若未收到录取通知书，须提供录取证明)、户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的家庭困难证明(加盖公章)。

爱心成就梦想，助学点燃希望。在爱心助学的路上，山东体彩从未停歇，始终秉承责任理念、用爱心回馈社会，从2008年开始，山东体彩已累计出资610万元，帮助1580名品学兼优的贫困学子绽放梦想，圆梦大学。今年，是山东体彩爱心助学活动举办的第14年，将再为120名困难大学新生提供圆梦大学的机会。

回顾漫漫助学路，有太多感

人的画面。很多受助学子表示，是体彩的爱心助学改变了他们的命运，让他们受益一生，并表示，要用自己所学回报社会，将爱心无限传递下去。而这也只是山东体彩公益助学的一个缩影，多年来，山东体彩始终秉承公益理念，不断开展丰富多彩的公益助学活动：“公益体彩 快乐校园”活动为全省400多所学校捐赠了价值640万元的体育器材和图书；每年开展的“六一”爱心助学活动，为全省几百所学校捐赠了价值数百万元的体育器材和学习用品；关爱孤独症儿童，连续多年为孤独症孩子们送去学习用品等。公益助学的路

上，山东体彩一直在行动。

不止于此，作为公益事业的倡导者和先锋者，山东体彩牢记公益使命、坚守公信理念，倾情回报社会。截至目前，山东体彩共筹集体彩公益金470亿余元，广泛用于济困、助学、赈灾、全民健身、教育助学、补充全国社会保障基金、残疾人事业、法律援助、城乡医疗救助等多项社会公益事业。公益永远在路上，今后，山东体彩将会不忘初心，一如既往地热心公益，继续积极投身各类社会公益活动，用实际行动践行公益彩票的责任与担当，为社会传递更多正能量。

晓琳

60万元助学金资助全省120名困难大学新生 山东体彩爱心助学活动报名细则

为了帮助更多家庭困难的优秀学子顺利迈入大学校门，山东体彩于2021年连续第14年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。本次活动由山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办，将在全省范围内共捐助120名困难大学新生，每人捐赠助学金5000元，总额60万元。

一、报名时间：

2021年7月5日—8月15日

二、报名条件：

1、山东籍户口；

2、家庭困难；

3、高考分数达到专科最低录

取控制分数线，且被专科(含)以上院校录取的2021年高中毕业生；

4、学习刻苦、积极进取、品行端正。

三、报名方式：

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平

台按要求提交本人相关材料的电子版：(1)本人身份证(双面)；(2)户口本(索引页及本人信息页)；(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书，须提供录取证明)；(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的

2、报名学生须在“情系革

命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平

台按要求提交本人相关材料的

电子版：(1)本人身份证(双面)；

(2)户口本(索引页及本人信息

页)；(3)大学录取通知书(若未

收到录取通知书，须提供录取证

明)；(4)户口所在地的居委会、

村委会或相关政府部门出具的

家庭困难证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实，均视为无效申请。

五、其他：

报名咨询电话：0531-

82053018

受助学生名单公布渠道：山

东体彩网、大众网。

本活动由山东省体育彩票

管理中心负责解释。